
Referat af bestyrelsesmøde med spisning i Veksø Borgerlaug
Torsdag den 26. oktober 2023 kl. 18:00
Bestyrelsesmødet afholdtes i mødelokalet i Veksø Multihal.

Spisningen foregik på Veksø Pizzeria.

1. Godkendelse af dagsordenen
Dagsorden blev godkendt.

2. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet den 28. august 2023
Referatet blev godkendt.

3. Siden sidst
 Dialog med Egedal Kommune vedr. rundkørslen og biodiversitet i Veksø, og status mht. 

biodiversitetsindsatsen generelt
Karen har aftalt møde med Jeanette og Nicoline fra Egedal Kkommune og medlemmerne af 
biodiversitetsarbejdsgruppen den 1. november 2023, kl. 8.30.
Den 6. november 2023 er der møde i biodiversitetsarbejdsgruppen.
Vedr. skoven bliver der indkaldt til et møde kl. 17 på en endnu uspecificeret dato. 
Medlemmerne af biodiversitetsarbejdsgruppen er inviteret.
Finn nævnte, at der også blevet lavet en video om skoven, som kan findes på Facebook.

 Henvendelse til Egedal Kommune vedr. alléen ved Brøns Mose
Borgerforeningen vil foreslå kommunen af genplante bornholmske røn, der er gået ud. Det 
vil kommunen gerne. Det er blevet talt, at 25 træer er gået ud. Der er foreløbigt fældet et 
par træer. Der lever ikke flagermus i disse træer.
Der har været lidt overlappende kommunikation fra forskellige parter med kommunen.
De røde pletter, som kan ses på alléen, markerer dér, hvor de nye træer skal være.
Kastanietræerne på Maglehøj Alle blev nævnt, da nogle af dem også har det dårligt.

4. Planlægning af juletræstændingen, 1. søndag i advent
Samme gode aftale, som sidste år, om juletræet, er indgået.
Karen er i dialog med Frivillige Hænder I Veksø om koordinering af julefest i hallen og 
juletræstændingen. Det diskuteres, hvorvidt der også i år skal laves en folder eller om anden 
kommunikation er nok.
Der sendes en pressemeddelelse den 14. november 2023, så omtale kan komme i lokalavisen 
den 23. november 2023.
Vi gennemgik planen fra tidligere år for fordeling af opgaver vedr. juletræstændingen og 
opdaterede den. Jakob retter i dokumentet og sender det rundt.

5. Projekt om afledning af tagvand fra Multihal til branddam
Indledende drøftelse af projekt udarbejdet af Peter Kaastrup (PK) fra Borgerforeningen.

På mødet den 1/11-23, om rundkørsel og biodiversitet (punkt 3), bliver kommunens 
medarbejder spurgt til, om der skulle være noget i vejen for at lede tagvand ned til 
branddammen.
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Borgerlauget har brug for en bedre forståelse af PKs udkast. Hvis kommunen ikke har 
indvendinger, inviteres PK til januar-mødet i borgerlauget, for en uddybning af udkastet. 

6. Meddelelser fra arbejdsgrupperne
 Forskønnelsesgruppen  

Finn har brug for hjælp i weekenden 18./19. november på Maglehøj Allé. Flere meldte sig på
bestyrelsesmødet og Finn skriver også ud på ”3670.dk” på Facebook.

 Biodiversitet i Veksø  
Se punkt 3.

 Brøns Mose og stier omkring Veksø  
Jakob er i gang med at læse op på de hidtidige bestræbelser vedr. stier omkring Veksø.

 Trafikgruppen  
Per har skrevet til kommunen om vores ønsker. Per og Ole har været til trafikmøde i 
kommunen og henviste der til brevet. Der var mange med på mødet, men desværre kun Per 
og Ole fra Veksø. Til næste år bør vi være flere fra Veksø.
Gruppen vil holde et møde, hvor de gennemgår ønskerne fra 2016 og 2019 for at se, om de 
stadig er relevante.
Mange ønsker er kommet på Egedal Kommunes trafiksikkerhedsliste, men den liste er 
afskaffet. Ved de nuværende møder bliver der lavet midlertidige lister i stedet for, som 
desværre ikke er offentligt tilgængelige.

 Affaldsgruppen  
Der blev indsamlet 90 kilo og en del mennesker var med på en vellykket affaldsindsamling. 
Tallet for sidste  års indsamling er desværre blevet væk.

 Genopretning af søen ved skolen  
Se punkt 5.

 Flaglauget  
Det kører som det skal.

 Petanquebanen  
OK.

 Juletræsfesten  
Se punkt 4.

7. Evt.
Budgetforslag fra Marianne
Borgerlauget drøftede, om borgerlauget vil give flere penge til Jul i Veksø, fremfor at flere 
enkeltforeninger giver tilskud
Da der er en vis kassebeholdning blev det diskuteret, om vi kan bruge pengene til gavn for 
Veksø, f.eks flere bænke eller andre tiltag, som er til almen gavn for borgerne i Veksø . 
Borgerlauget drøfter spørgsmålet i forbindelse med budget 2024.
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Hvem mangler vi?
Jakob har kontaktet Grundejerforeningen Gartnerhaven og Skibsted Almenboliger via mail og 
afventer. Bestyrelsen i Kelstedgård er nedlagt. Jakob prøver at kontakte den seneste formand.

8. Dato for næste bestyrelsesmøde
Mandag den 22. januar 2024, kl. 19.30, på Veksø Kro.
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Borgerforeningen Per Gudmundsen – til stede
Brøndsted Ole Hovøre – til stede
Byrgesens Vænge Helle Esbensen – til stede
Bøgebakken Merete Skrydstrup – til stede
Dyrehaven Ingrid Bay – til stede
Gartnerhaven 
Kelsted Finn Lustrup – til stede 
Kelstedgård
Kildebo Lotte Andersson – til stede
Lyspunktet Erik Lykke Jørgensen (oldermandssuppleant) –

til stede
Skibsted (AB)
Skibsted (GR) Karen A. Forsting (Oldermand) – til stede
Skibstedgård Jakob Smith (referent) – til stede
Troldholm Susanne Halberg – til stede
Troldholm II Solveig Celik – til stede
Troldholm III Karin Larsen – til stede
Veksølund Tina Lykkegaard – til stede
Oldermand Karen A. Forsting – til stede
Kasserer Marianne Lønning – afbud
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